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ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΛΗ (11 π.μ. - λήξη  ωραρίου) 

& ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 11.30 π.μ. ΣΤΗΝ ΠΛ. ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι, 

Ενάντια στην κοροϊδία της κυβέρνησης για δήθεν αυξήσεις στους μισθούς  ορθώνουμε το δικό μας 

πλαίσιο πάλης που θα ικανοποιεί τις σύγχρονες ανάγκες μας. 

Απαιτούμε: 

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. 

 Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 

 Αποσύνδεση του μισθού από την αντιδραστική αξιολόγηση και στοχοθεσία. Ακώλυτη μισθολογική 

εξέλιξη.  

 Κατάργηση της διάκρισης που υπάρχει στη μισθολογική εξέλιξη των υπαλλήλων των κατηγοριών 

ΔΕ-ΥΕ και ΠΕ-ΤΕ. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. 

 Κατάργηση της «ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της ανεργίας». 

 Να προσμετρηθεί στη μισθολογική μας εξέλιξη η διετία 2016-2017.  

 Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα ενάντια στην 

ακρίβεια και τη φοροληστεία. 

 Πλήρη αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα για την ένταξη του υπαλλήλου σε 

μισθολογικό κλιμάκιο.  

 Πλήρη κάλυψη των εξόδων μετακίνησης όσων υπαλλήλων εκτελούν εξωτερική εντός ή εκτός 

έδρας υπηρεσία. 

 Διπλασιασμό και επέκταση του επιδόματος απομακρυσμένων – παραμεθορίων περιοχών στο 

σύνολο των υπαλλήλων.  

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

Για τη συντριπτική πλειοψηφία των δημοσίων υπαλλήλων οι «αυξήσεις» θα είναι ελάχιστες, όπως 

φαίνονται και στον πίνακα: 

Μεσοσταθμική αύξηση ανά κατηγορία υπαλλήλων 

Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης 6,91% 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 5,96% 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 4,76% 

Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 4,5% 
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Η κυβέρνηση προσπαθεί με ψέματα να μας κάνει να ξεχάσουμε ότι βαδίζουμε τον 13ο χρόνο που 

οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο έχουμε στην κυριολεξία «ματώσει» από τις περικοπές που επέβαλαν εναλλάξ 

και όλες μαζί ανεξαιρέτως οι κυβερνήσεις που πέρασαν. Να ξεχάσουμε ότι οι περικοπές που είχαμε όλα 

αυτά τα χρόνια ήταν από 20% έως και 53%!!! 

Τα 70 ευρώ για την πλειοψηφία των εργαζομένων είναι 70 Χ 12 = 840 ευρώ τον χρόνο μεικτά, όταν 

διατηρούνται άθικτες όλες οι βασικές απώλειες που έχουμε μέχρι σήμερα (χωρίς να υπολογίζουμε τις 

απώλειες από άλλα επιδόματα):  

 15.600 ευρώ οι μέχρι τώρα απώλειες για τους 13ο και 14ο μισθό, που πετσοκόπηκαν στο σύνολό τους τα 

χρόνια 2013-2023.  

 4.000 ευρώ οι μέχρι τώρα απώλειες για το 1 ΜΚ 2016-2017, που κλάπηκε με το μισθολόγιο του 

4354/2015 και που αφήνεται άθικτη τόσα χρόνια η κλοπή αυτή, σαν να μην δουλεύαμε τη διετία αυτή…  

 2.112 ευρώ για την εισφορά αλληλεγγύης, το χαράτσι δηλαδή που επιβλήθηκε σε όλους μας για την 

καταπολέμηση της ανεργίας!!! 

  18.576 ευρώ για τους ΥΕ-ΔΕ, με την επανακατάταξή τους… 

Το μπαράζ όμως επιθέσεων της κυβέρνησης στους εργαζόμενους δεν σταματά εδώ.  Πρόσθεσε 

στο νομοσχέδιο μετά τη «διαβούλευση», στο άρθρο 61 την νομιμοποίηση της εργασίας των υπερήλικων 

ως τα γεράματα - ως τα 74 χρόνια - αυξάνοντας έμμεσα τα όρια ηλικίας! Με πρόσχημα τη συμπλήρωση 

των ενσήμων σε ανασφάλιστους υπερήλικους ώστε να θεμελιώσουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα, επιχειρεί 

μέσα από τα προγράμματα του ΟΑΕΔ να παρατείνει τον εργάσιμο βίο, να αυξήσει την εκμετάλλευση της 

εργατικής δύναμης μέχρι τα βαθιά γεράματα. 

 

Μετέχουμε όλοι μαζικά στην Πανδημοσιοϋπαλληλική Στάση Εργασίας, που έχει 

προκηρυχτεί από την ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη 26 Ιούλη  

από τις 11.00 πμ  έως τη λήξη του ωραρίου & στη συγκέντρωση στις 11.30 π.μ.  

στην Πλατεία Συντάγματος 

 


